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Újszilvás Község Önkormányzata pályázati forrást nyert a Széchenyi Terv Plusz Települési 

Operatív Programjából a 31118. sz. út 0+140 szelvényében épülő intermodális buszátszálló 

építésére. Az Európai Unió és a Magyar Kormány 300 millió forint vissza nem térítendő 

támogatást biztosított a fejlesztésre., melynek keretében a Halesz mögötti területen négy 

megállóhellyel rendelkező buszátszállót alakítottak ki fedett buszmegállóval, kerékpártárolóval, 

okospadokkal és parkolókkal.  

 

Újszilvás Község Önkormányzatának régi célja, hogy megoldást találjon a 311. számú út Tápiószőlős 

és Újszilvás lehajtási csomópontjának balesetveszélyes közösségi közlekedési problémájára. A 

kereszteződésben minden évben bekövetkező súlyos, sokszor halálos áldozattal járó balesetek 

folyamatosan veszélyeztették a közösségi közlekedést igénybe vevők testi épségét, és csökkentették a 

település élhetőségét. A fejlesztés közvetlen környezetében két nagy munkáltató is található, amelyek a 

térség legnagyobb foglalkoztatói, autóbusz átszálló állomás hiánya miatt több száz munkavállaló 

naponta kényszerült veszélyes és méltatlan körülmények között megközelíteni munkahelyét. Ezzel kell 

szembesülnie a települések közötti és távolsági buszközlekedést igénybe vevőknek is, hiszen a 311. 

számú út mentén kialakított „ideiglenes” megállóhelyek nem felelnek meg az európai igényeknek. 

Ezért határozott úgy Újszilvás Község Önkormányzata, hogy a 311 számú főút valamint a 31115 és a 

31118 számú országos közutak találkozásánál buszátszállót létesít összesen négy darab megállóhellyel, 

amelyek biztonságos és kényelmes átszállási lehetőséget biztosítanak majd a Cegléd, Tápiószőlős, 

Újszilvás és Tápiószele települések irányába közlekedő utasok számára. 

Az új buszmegálló az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Kormány költségvetési 

előirányzatának finanszírozásával, 300 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósult meg. 

 

 

Újszilvás Község Önkormányzata 

További információ kérhető: ujszivaspolghiv@gmail.com 
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